
評価 質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８ 質問９

1 思わない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 あまりそう思わない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 そう思う 40% 14% 23% 29% 31% 20% 40% 20% 11%

4 とてもそう思う 60% 86% 77% 71% 69% 80% 60% 80% 89%

そう思う

29%

とてもそう思う

71%

教職員は、子供たちの育ちを多面的に捉え、一

人一人の子供に寄り添い、発達に応じた支援

に努め、保護者との連携を大切にしている。

思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

20%

とてもそう思う

80%

幼稚園は、季節による自然の変化に興味・関心

がもて、園生活の中で、自然と十分に関われるよ

うな工夫をしている。また、子供たちの活動や遊

びに合った環境の見直しに心がけている。

思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

40%

とてもそう思う

60%

幼稚園は、季節による自然の変化に興味・関心

がもて、園生活の中で、自然と十分にかかわれ

るように工夫をしている。また、子供たちの活動

や遊びに合った環境の見直しに心がけている。

思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

31%

とてもそう思う

69%

幼稚園は、隣接する小学校との交流を通して、

小学校への期待をもったり、保育所や地域の

方々とのふれあいを大切にし、幼稚園以外の

友達や人々とかかわったりする楽しさを味わえ

るようにしている。
思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

40%

とてもそう思う

60%

幼稚園は、子供たちの興味関心の幅が広が

り、様々な体験ができるよう遊具や用具、素材

を豊富に準備している。

思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

14%

とてもそう思う

86%

幼稚園は、日々の生活や遊びを通して異年齢

児の友達とかかわり、親しみをもてるようにし

ている。
思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

23%

とてもそう思う

77%

幼稚園は、子供たちが遊び込める時間を十分

にとり、主体的に遊べる環境作りに心がけてい

る。

思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

20%

とてもそう思う

80%

幼稚園は、園だよりやクラスだより、ホームペー

ジ、掲示等で幼稚園での子供たちの様子を詳し

く伝えている。

思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

そう思う

11%

とてもそう思う

89%

幼稚園は、野菜栽培、収穫、調理、食などの一

連の流れを体験することで、成長を喜んだり、育

てて食べる楽しさを味わったり出来るようにして

いる。
思わない

あまりそう思わない

そう思う

とてもそう思う

令和6年度 西和佐幼稚園 アンケート集計

保護者アンケートの結果をお知らせします。
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